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Exercice 1
ABCD est u

Niveau 2™ C
Date :14/12/20
Durée :2h

Pour chaque ligne du tableau suivant, quatre réponses A4, B, C et D sont proposées dont une seule est juste.

Ecris sur ta copie le numéro de |a ligne suivie de la lettre correspondant a la réponse juste.

Réponses
N° Enoncé A B C D

OA+OB+0OC +0D¢égala | 4B | AC | BD 0
OA-OB+0C -0D BD | AC 0 AB
AB-2A40+ DA 0 | 240 | 2BD | 24C

K2 (I8 | =

Réponds p&r\:lral (V) ou par faux (F) aux affirmations suivantes :

N° Affirmations Réponses
1 | Oestle minimumde R

4 est le maximum de |-2;4|

2
3 | —2est le minimum de [-2;4]
4

Tout ensemble minoré
admet un minimum

Exercice 3 \ L
SGitA:[—Sg]l}n X\: ble.

1.Détermine deux majorants de 4.
2.Détermine deux minorantsde A4 .

3. Justifie que—5 est le minimum de A .

4. Justifie que 4 n’est pas le maximumde A .

M%M

1.Résous dans R, |-3x+ 2| Y [
i

a.lustifie que pour tout réel x,,on a: l4x—8‘ = 4|x— 2| ;

b.Résous algébriquement dansk , 'équation : |4x—8|:

Exercice 5 E/I’g
ABCD est un carré de coté 1. [ est le milieu du segment[AB]

K est le point de la demi-droite [AB) tel que /K = IC (voir figure).

1.Montre que /C = TS

1++/5
2.Déduis-en que IK = +2J_ y

1+\/§
5 "

3.0n pose @ =

a.Compare ®et® +1 ;

1
b.Démontre que : ® = 1+5 (ce nombre est appelé nombre d’or)

by

—

c.Sachant que 2,2360 < ® < 2,2361détermine I'arrondi d'ordre 3du nombre réel @ .
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+ Fomesoutra cn
Soit 4 = [—5;3]un ensemble.

1.Déetermine deux majorants de A.
2.Détermine deux minorants de 4.

3. Justifie que —5 est le minimum de A4 .
4. Justifie que 4 n’est pas le maximumde 4.

@ On o A= 7—5']33

@ On a: 70\:[_5°,?>]
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Docs a portée de main
1.Résous dans [E. ‘—3,1* + 2| < =],

2.
a. Justifie que pour tout réel x,on a: |4x—8‘: 4|x—2‘ .

b.Résous algébriquement dans i , I'équation : ‘4:r—8‘ =],
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Exercice 5

ABCD est un carré de c6té 1. [ est le milieu du segment[AB].
K est le point de la demi~dmite[AB]tel que /K = IC (voir figure). D C

Jg N

1.Montre que /C = o

1++/5
2.Déduis-en que IK = J?/_.

3.0n pose @ =

]+\/§
g =
a.Compare ®*et®+1 ;

1
b.Démontre que : ® =1 +5 (ce nombre est appelé nombre d’or)

c.Sachant que 2,2360 < ® < 2,2361détermine I'arrondi d’ordre 3 du nombre réel @ .

e
Drc=

DaﬂSLQ é(v\c\n \9_ b C %Chuj&
en D OV‘O‘

1
TC :j‘Ti>+DC

:"Aber"

DT <
_ 5'-IC"U§




< Fomesoutra com

Q AK = /110”‘

Onag: /.\K_ALH:K

:%AP:JrIc
pu fl—ﬂi'P \)P%-
<
ObOwC AR — /’ng @
L
@ ) Lom ngw P APl
Omo Cb /_L’\'r
GLOV\C %b—- /I'H)—'\f Ql?ﬁ-l-" /’-[-J——
a,
40—‘332_ — A+ f%
.{I
— /,L*«%x';ff'rﬁg = ‘od
L
— 4420545
_ 8420% @
(245

Cf;{/; 3405 ﬁbz.: ©+4



24

v a-

O 04,6430
|
L O«ff‘om;v@ cyora\r'ﬁ% -0 QS

4,648 guleen

2.,1560<4 N\ 52213564

dont 3,200l AHS LD 2361

3230 ; AV 2734
2, oy

A LA L c]S < A LIR0S

— |

b L 4,618

/),_lé/l__ié S



